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Ο Ιησούς Χριστός Είναι Ο Αληθινός 
Θεός  

Και Η Αιώνια Ζωή 
 

 

Κι εσύ, Δανιήλ, κλείσε με ασφαλή τρόπο αυτά τα λόγια, και 
σφράγισε το βιβλίο, μέχρι τον έσχατο καιρό· τότε, πολλοί θα 

περιτρέχουν, και η γνώση θα πληθυνθεί. 
Δανιήλ 12:4 

 

 

Και είπε: Πήγαινε, Δανιήλ· επειδή, τα λόγια αυτά είναι 
κλεισμένα και σφραγισμένα, μέχρι τον έσχατο καιρό. Πολλοί 
θα καθαριστούν, και θα λευκανθούν, και θα δοκιμαστούν· και 
οι ασεβείς θα ασεβούν· και κανένας από τους ασεβείς δεν θα 

καταλάβει· όμως, οι συνετοί θα καταλάβουν. 
Δανιήλ 12:9-10 

 

 

*** 
 

 

Πριν αρχίσετε να διαβάζετε αυτή τη διδασκαλία,  
Σκεφτείτε για λίγα λεπτά σχετικά με την ακόλουθη ερώτηση: 

 
 

Πού θα περάσεις την αιωνιότητα σου; 
 

Στον Παράδεισο; 
 

Ή 
 

Στην Kόλαση; 

 
 

Η Κόλαση είναι Πραγματική και είναι Aιώνια. 
Σκεφτείτε το! 

 
 

Καλή ανάγνωση! Είθε ο Θεός να σας αποκαλυφθεί! 
  



 
 

 
 
 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
 

Αυτό το Βιβλίο είναι δωρεάν και δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να 

αποτελέσουν πηγή εμπορίου. 
 

Είστε ελεύθεροι να αντιγράψετε αυτό το Βιβλίο για το κηρύγματα σας, ή 
να το διανείμετε, ή επίσης για τον Ευαγγελισμό σας στα Κοινωνικά 

Δίκτυα, υπό την προϋπόθεση ότι το περιεχόμενό του δεν τροποποιείται ή 
αλλοιώνεται με οποιονδήποτε τρόπο και ότι ο ιστότοπος mcreveil.org 

αναφέρεται ως πηγή. 

 
Αλίμονο σε σας, πράκτορες του σατανά, άπληστοι που θα προσπαθήσουν 

να εμπορευματοποιήσουν αυτές τις διδασκαλίες και μαρτυρίες! 
 

Αλίμονο σε σας, γιοι του σατανά, που σας αρέσει να δημοσιεύετε αυτές 
τις διδασκαλίες και μαρτυρίες στα Κοινωνικά Δίκτυα αποκρύπτοντας τη 

διεύθυνση της ιστοσελίδας www.mcreveil.org, ή παραποιώντας το 
περιεχόμενό τους! 

 
Να ξέρετε ότι μπορείτε να ξεφύγετε από το δικαστικό σύστημα των 

ανθρώπων, αλλά σίγουρα δεν θα ξεφύγετε από την κρίση του Θεού. 
 

Φίδια, γεννήματα οχιάς, πώς θα ξεφύγετε από την τελική κρίση και την 
κόλαση; Ματθαίος 23:33 
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Αγαπητοί αδελφοί και φίλοι, με χαρά θέτουμε διάφορες μαρτυρίες στη διάθεσή 

σας. Τα βρίσκουμε χρήσιμα για την πνευματική μας πρόοδο και για την 
οικοδόμησή μας. Μερικές από αυτές τις αφηγήσεις προέρχονται από ανθρώπους 

που υπηρέτησαν σατανά, και μερικοί από ανθρώπους που είδαν τον Ουρανό ή/και 
την Κόλαση. Συνολικά, αυτές οι αφηγήσεις ενισχύουν τη διάκριση μας και 

ανοίγουν τα μάτια μας στον Πνευματικό Πόλεμο. Επιπλέον, μας βοηθούν να 
είμαστε καλύτερα εξοπλισμένοι ενάντια στις επιθέσεις των οποίων είμαστε 

συνεχώς θύματα του σατανά και των πρακτόρων του. 
 

Αυτές οι μαρτυρίες δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να ληφθούν για το Λόγο του 

Ευαγγελίου, δηλαδή απόλυτα αληθές, και δεν πρέπει να αντικαταστήσουν ούτε 
τη Βίβλο σας. Ποτέ μην αφήνετε τη Βίβλο σας, για να εφαρμόσετε μια μαρτυρία 

στην πράξη. Δεν είναι με βάση οποιαδήποτε μαρτυρία ότι ο Θεός θα μας 
κρίνει αργότερα, αλλά πράγματι με βάση τη Βίβλο. Σημειώστε επίσης ότι η 

επιλογή μας να δημοσιεύσουμε αυτές τις μαρτυρίες δεν αποτελεί σύσταση των 
συγγραφέων τους. 
 

Όπως σας έχουμε ήδη πει στη διδασκαλία σχετικά με τη Διάκριση, ο Θεός 
χρησιμοποιεί όποιον θέλει, για να κάνει τη δόξα Του να λάμψει ή να μιλήσει στα 

παιδιά Του. Το γεγονός και μόνο ενός ατόμου που δίνει μαρτυρία δεν τον κάνει 
παιδί του Θεού. Είτε η μαρτυρία είναι αυτή ενός ατόμου που υπηρέτησε τον 

σατανά, είτε ενός ατόμου που έχει δει τον Ουρανό ή/και την Κόλαση, πρέπει 

απλώς να λάβετε αυτό που θέλει να σας δώσει ο Θεός ως αποκάλυψη μέσω αυτών 
των αφηγήσεων, χωρίς να πέσετε στην παγίδα να πιστεύετε ότι οι άνθρωποι που 

ο Κύριος έχει χρησιμοποιήσει για να σας δώσει αυτές τις μαρτυρίες είναι από τον 
Θεό. 
 

Γνωρίστε πολύ καλά ότι ο Θεός για να μεταδώσει τα μηνύματά Του, μπορεί ακόμη 
και να χρησιμοποιήσει αντικείμενα και ζώα. Έχετε για παράδειγμα το γαϊδούρι του 
Βαλαάμ. Επιτρέψτε μου να φρεσκάρω τη μνήμη σας με αυτό το απόσπασμα από 

τους Αριθμούς 22. «... 27και το γαϊδούρι βλέποντας τον άγγελο του Kυρίου, 

κάθησε από κάτω από τον Bαλαάμ· και αφού ο Bαλαάμ θύμωσε, χτύπησε το 
γαϊδούρι με τη ράβδο. 28Kαι ο Kύριος άνοιξε το στόμα τού γαϊδουριού· και είπε 

στον Bαλαάμ: Tι σου έκανα και με χτύπησες για τρίτη φορά τώρα; 29Kαι ο Bαλαάμ 
είπε στο γαϊδούρι: Eπειδή, με ενέπαιξες· είθε να είχα μάχαιρα στο χέρι μου, 

επειδή, τώρα θα σε θανάτωνα. 30Kαι το γαϊδούρι είπε στον Bαλαάμ: Δεν είμαι εγώ 

το γαϊδούρι σου, επάνω στο οποίο καθόσουν από την εποχή που με έχεις, μέχρι 
την ημέρα αυτή; Ήμουν ποτέ συνηθισμένο να κάνω έτσι σε σένα; Kαι εκείνος 

είπε: Όχι. ...» Αριθμοί 22:1-33. 
 

Εάν συμφωνείτε μαζί μου ότι το γαϊδουράκι που που ο Θεός είχε χρησιμοποιήσει 

για να μιλήσει στον Βαλαάμ δεν ήταν ούτε αληθινός υπηρέτης του Θεού, ούτε 
παιδί του Θεού, καταλάβετε ότι εκείνοι μέσω των οποίων ο Θεός μας δίνει τις 

διάφορες μαρτυρίες που διαβάζουμε, δεν είναι απαραίτητα αληθινοί υπηρέτες του 
Θεού, ούτε παιδιά του Θεού. Αυτή η προειδοποίηση πρέπει να σας είναι ξεκάθαρη 

από τώρα και στο εξής. 
 

Αρκετοί άνθρωποι αφού διάβασαν τις μαρτυρίες που δημοσιεύσαμε, πήγαν στο 

Διαδίκτυο για να κάνουν λίγη έρευνα στους συγγραφείς τους. Αυτό που είδαν 
τους συγκλόνισε. Συνειδητοποίησαν ότι οι συγγραφείς αυτών των μαρτυριών δεν 
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έχουν τίποτα από τον Θεό στον τρόπο ζωής τους. Αυτοί οι συγγραφείς είναι 

σχεδόν όλοι μια πραγματική συκοφαντία του Ευαγγελίου του Ιησού Χριστού. 
Είναι απλά αντικείμενα σκανδάλου. Σχεδόν όλοι αυτοί οι λεγόμενοι πρώην 

σατανιστές, άνδρες και γυναίκες, έχουν διακηρύξει τους εαυτούς τους υπηρέτες 
του Θεού. Ο καθένας έχει δώσει τον εαυτό του τον τίτλο που τον ευχαριστεί. 

Μερικοί αυτοαποκαλούνται Πάστορες, άλλοι Ευαγγελιστές, άλλοι Προφήτες. 
Άλλοι έχουν ακόμη και το θράσος να αυτοαποκαλούνται Απόστολοι. Κάποιοι 

ξεκίνησαν ως Πάστορες, και λίγους μήνες αργότερα έγιναν Απόστολοι, και τώρα 
έχουν γίνει αυτό που αποκαλούν «Επίσκοποι». 
 

Έχουν ξεκινήσει σε ένα ευαγγέλιο που δεν έχει καμία σχέση με την υγιή διδαχή 
του Χριστού. Με την απλή θέα ορισμένων από αυτούς, δυσκολεύεστε να 

πιστέψετε ότι κάποτε γνώριζαν τον Ιησού Χριστό, δεν διαφέρουν από τους 
κοσμικούς ανθρώπους. Φορούν κάθε είδους κοσμήματα και μακιγιάζ. Οι γυναίκες 

φορούν περούκες, επιμήκυνση μαλλιών και άλλα απαίσια χτενίσματα στο κεφάλι 
τους. Αν και λένε ότι έχουν γνωρίσει τον Ιησού Χριστό τον Κύριο, φαίνεται ότι 

δεν ξέρουν ότι μια γυναίκα παιδί του Θεού πρέπει είναι καλυμμένη τον εαυτό της, 

δηλαδή να καλύπτει το κεφάλι της παρουσία του Θεού. Φαίνεται ότι δεν ξέρουν 
ότι μια γυναίκα παιδί του Θεού πρέπει να ντύνεται αξιοπρεπώς, να αποφεύγει το 

μακιγιάζ, τα κοσμήματα, τη σατανική ενδυμασία όπως το παντελόνι και άλλα 
σαγηνευτικά ρούχα. 
 

Αυτές οι γυναίκες έχουν σχεδόν όλες δώσει στον εαυτό τους τους τίτλους των 

Πρεσβυτέρων της Εκκλησίας, δηλαδή έγιναν όλες πάστορες, ευαγγελιστές, 
προφήτες, δάσκαλοι, απόστολοι, περιφρονώντας τον λόγο του Θεού που 

απαγορεύει στη γυναίκα να διδάξει και να αναλάβει εξουσία στον άνδρα. Έχουν 
γίνει λοιπόν αληθινά όργανα του σατανά για να παραπλανούν τους λαούς του 

Θεού, επειδή πολλοί ανίδεοι χριστιανοί τους παίρνουν για παιδιά του Θεού, λόγω 
των μαρτυριών τους. Εσείς, Παιδιά του Θεού, μην αφήσετε αυτό να σας εκπλήξει 

άλλο. Είναι απλά ένα άλλο σχέδιο του σατανά να σπείρει σύγχυση στο έργο του 
Θεού. Ας ευλογούμε τον Θεό για Διάκριση. 
 

Ένας από αυτούς τους λεγόμενους πρώην σατανιστές στην κατάθεσή της σας 

αποκαλύπτει σαφώς ότι ο σατανάς είχε προτείνει να ανοίξει μια ολόκληρη αλυσίδα 
καταστημάτων κοσμημάτων γι ' αυτήν, εξηγώντας σε της ότι με την πώληση των 

κοσμημάτων, έπρεπε να επιτρέψει στον σατανά να να λαμβάνουν συνεχώς 
ανθρώπινο αίμα και ψυχές. Είναι αυτή που μας λέει ότι ο σατανάς της είχε 

αποκαλύψει ότι όλοι όσοι αγοράζουν τα κοσμήματα γίνονται άμεσα το θήραμα 
του σατανά και των δαιμόνων του. Μας αποκαλύπτει ότι τα κοσμήματα, χάρη 

στις πολλαπλές ξόρκια που γίνονται πάνω τους από τον κόσμο του 
σκοταδιού, περιέχουν δαίμονες και ότι όταν κάποιος αγοράζει ένα 

κόσμημα, στην πραγματικότητα είναι δαίμονες που αγοράζει και ότι μια 
φορά στο σπίτι τους, αυτοί οι δαίμονες αντλούν αίμα από τους ανθρώπους 

του σπιτιού κατά τη διάρκεια της νύχτας. Γνωρίζει λοιπόν καλύτερα από 
εσάς και εγώ, ότι τα κοσμήματα περιέχουν δαίμονες που όχι μόνο 

κυριεύουν αυτούς που τα φορούν, αλλά και εκείνους που ζουν στο ίδιο 

σπίτι με εκείνους που τα φορούν. Αλλά όταν βλέπετε αυτόν τον 
αποκαλούμενο πρώην σατανιστή, είστε εξοργισμένοι. Είναι πάντα στολισμένη με 

κοσμήματα όλων των ειδών, ακόμη και τα πιο πολυτελή. Αυτή είναι μια 
πραγματική συκοφαντία του Ευαγγελίου. Θυμηθείτε ότι μία από τις αποστολές 

των πρακτόρων του σατανά είναι να συκοφαντήσει το Ευαγγέλιο, να συγχέει το 
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μυαλό των ανθρώπων, έτσι ώστε αυτοί που θέλουν να ακολουθήσουν τον Κύριο, 

μπερδεύονται. 
 

Εκείνοι που διαβάζουν αυτές τις μαρτυρίες και είναι σοκαρισμένοι βλέποντας τους 

συγγραφείς τους στο Διαδίκτυο, μας γράφουν για να μας ρωτήσετε πώς είναι 
δυνατόν ότι ένα πρόσωπο που ισχυρίζεται ότι έχει δει τον Ουρανό και/ή Κόλαση, 

και ο οποίος έχει συναντήσει ακόμη και τον Κύριο Ιησού Χριστό, να ζήσει το 
αντίθετο από αυτό που διδάσκει ο λόγος του Θεού. Η απάντηση είναι απλή: Δεν 

είναι από τον Θεό. Γι' αυτό δώστε προσοχή στις εκφράσεις «πρώην σατανιστές» 
που χρησιμοποιούνται για να περιγράψουν εκείνους που υπηρέτησαν τον σατανά 

και ισχυρίζονται ότι έχουν προσηλυτιστεί στον Ιησού Χριστό. Είναι πιθανό ότι 
ορισμένες από αυτές τις μετατροπές είναι αλήθεια, αλλά αυτοί οι αποκαλούμενοι 

πρώην σατανιστές δεν είναι γενικά τίποτα άλλο παρά σατανιστές. Επομένως, μην 
αφήνετε τον εαυτό σας να παρασυρθεί πια από αυτούς τους πράκτορες του 

σατανά που μεταμφιέζονται ως παιδιά του Θεού. Κάντε καλή χρήση της 
διδασκαλίας από την «Διάκριση» που θα βρείτε στην ιστοσελίδα 

www.mcreveil.org. 
 

Έτσι, να ξέρετε, αγαπητοί, ότι πολλές από αυτές τις μαρτυρίες τον Παράδεισο, 
την Κόλαση, του κόσμος του σκότους, κ.λπ., είναι αλήθεια. Εάν οι συντάκτες τους 

δεν είναι από τον Θεό ή εάν επιλέξουν να απομακρυνθούν από τον Θεό, αυτό δεν 
ακυρώνει αυτές τις μαρτυρίες. Απλά καταλάβετε ότι αυτά είναι τα γαϊδούρια που 

ο Θεός χρησιμοποίησε για να μας αποκαλύψει αυτό που ήθελε να μας 
αποκαλύψει. Το μήνυμα που έδωσε ο γάιδαρος στον Βαλαάμ ήταν από τον Θεό. 

Το γεγονός ότι αυτό το μήνυμα προήλθε πραγματικά από τον Θεό δεν έκανε το 
γαϊδουράκι παιδί του Θεού ή υπηρέτη του Θεού. Ο γάιδαρος έδωσε το μήνυμά 

του στον Βαλαάμ και παρέμεινε γαϊδουράκι. Ο Βαλαάμ έλαβε το μήνυμα από τον 
Θεό και ήταν ελεύθερος να υπακούσει ή να μην υπακούσει. Αυτή είναι η 

περίπτωση για εσάς σήμερα. Αφού λάβετε αυτές τις μαρτυρίες που μας δίνει ο 
Θεός μέσω αυτών των γαϊδουριών, είστε ελεύθεροι να μετανοήσετε και να 

φοβάστε τον Θεό ή να συνεχίσετε να διασκεδάζετε με τον Θεό. 
 

Αγαπητοί αδελφοί και φίλοι, θυμηθείτε μια για πάντα ότι βλέποντας τον 
Παράδεισο ή/και την Κόλαση μην κάνεις κανέναν παιδί του Θεού. Το γεγονός ότι 

υπηρετούσε τον σατανά και στη συνέχεια συναντήθηκε με τον Χριστό δεν κάνει 
κανέναν παιδί του Θεού. Αρκετοί υπηρέτες του σατανά που ισχυρίζονται ότι τον 

έχουν εγκαταλείψει για να ακολουθήσουν τον Ιησού, πάντοτε καταλήγουν να 
επιστρέφουν στον πραγματικό κύριό τους σατανά. Πάρτε λοιπόν αυτό που σας 

οικοδομεί στις μαρτυρίες, αλλά μην ανησυχείτε για τους συγγραφείς 
τους. Κάντε όπως μας συνέστησε ο Ιησούς στο Κατά Ματθαίον 23:1-3 «1Τότε, ο 
Iησούς μίλησε προς τα πλήθη και προς τους μαθητές του, 2λέγοντας: Eπάνω στην καθέδρα 
τού Mωυσή κάθησαν οι γραμματείς και οι Φαρισαίοι· 3όλα, λοιπόν, όσα αν σας πουν για να 
τηρείτε, να τα τηρείτε και να τα κάνετε· όμως, σύμφωνα με τα έργα τους να μη κάνετε· για τον 

λόγο ότι, λένε και δεν κάνουν.» 
 

H χάρη είθε να είναι μαζί με όλους εκείνους που αγαπούν τον Kύριό μας 
με καθαρότητα. 
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Πρόσκληση 
 

 

Αγαπητοί αδελφοί και αδελφές, 
 

Αν έχετε ξεφύγει από τις ψεύτικες εκκλησίες και θέλετε να μάθετε τι 
πρέπει να κάνετε, εδώ είναι οι δύο λύσεις που σας προσφέρονται: 

 
1- Δείτε αν γύρω σας υπάρχουν άλλα Παιδιά του Θεού που φοβούνται τον 

Θεό και επιθυμούν να ζουν σύμφωνα με την Υγιή Διδαχή. Αν βρείτε 
κάποιο, μη διστάσετε να γίνετε μέλος τους. 

 
2- Αν δεν βρείτε κανένα και θέλετε να έρθετε μαζί μας, οι πόρτες μας 

είναι ανοιχτές για εσάς. Το μόνο πράγμα που θα σας ζητήσουμε να κάνετε 
είναι να διαβάσετε πρώτα όλες τις Διδασκαλίες που μας έχει δώσει ο 

Κύριος και τις οποίες να βρείτε στην ιστοσελίδα μας www.mcreveil.org, 
για να σας διαβεβαιώσουμε ότι είναι σύμφωνες με την Αγία Γραφή. Αν τα 

βρίσκετε βιβλικά και είστε πρόθυμοι να υποταχθείτε στον Ιησού Χριστό 

και να ζήσετε σύμφωνα με τις απαιτήσεις του λόγου Του, θα σας 
καλωσορίσουμε. 

 
Η χάρη του Κυρίου Ιησού να είναι μαζί σας. 

 


